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令和元年度 学校評価 保護者自由記述（25 の意見） 

 

（１）本校の教育について御意見や御要望をお聞かせください                 

 保護者の意見 学校より（回答・改善策：中山 津波） 

１ 那覇 A 特別支援学校の開校により、娘が那覇に移る事で、

要望があいます。娘は高等部１年生で、高３の時に出る

ということで、娘一人が那覇の学校に行くのが納得いか

ないです。残り学校生活１年で卒業するので、娘は今い

る友達と仲良くなり、一緒に卒業式をしたいと思います。

自宅から那覇は近いですが、小中高で学んだ友達が、娘

一人だけっていうのがショックでした。あと１年で卒業

なので、卒業式は鏡が丘で卒業したいと思っています。 

「那覇Ａ特別支援学校」については、

9 月の保護者情報交換会の中でお伝

えした通りとなります。今回のご意

見については県の担当部署へもお伝

えしたいと思います。 

２ １学期警報レベル４の大雨が降った時、学校へ通学途中

危機を感じた。あちこちで側溝から水があふれていた。

学校を休めばよかったと思った。 

天候等による災害時の対応について

は、「台風接近及び特別警報発令時の

児童生徒の登下校について」（お知ら

せ）に準じて児童生徒の安全管理に

務め対応して参ります。 

３ 職場体験を親が見学し決めて、話を聞くことで、親にと

っても色々な情報が得られとても良いと思います。子供

も職場体験し、喜んでいた。そして、仕事は楽な事では

なく、皆で声かけ合って協力しないといけないこと。休

み時間も決められていることを学べたと思います。 新し

いこと（情報）があると、保護者交流会があり、とても

助かっている。 先生方も親切で、とても感謝している（丁

寧に支援している）。 ボッチャクラブに入り、友達との

交流も増えて、表情もよくなっている。 

様々な視点からの学校への感謝の言

葉、ありがとうございます。 

４ 学校へ行くと「○○のお母さん」と先生方が子供と私に声

をかけて下さいます。子供の事を担任の先生以外でもよ

く分かってくれているので、安心感がもてます。 それぞ

れの実態に合わせて工夫された授業を、いつもありがと

うございます。子供も毎日楽しみに生き生きとした表情

で登校しています。 

子供が毎日楽しく学校へ登校できる

ことは嬉しく思います。 

５ 個別の対応を丁寧にしていただき、ありがたいです。 感謝の言葉ありがとうございます。 

６ 宿泊学習や修学旅行、訪問学級は、まだ、宿泊が難しい

状況なのがすごく残念です。通学と同じように困難だと

するなら、どうにか一緒に行けるような案や方法だけで

も、情報を提供してもらえるだけでも、訪問の父母は嬉

しいと思います。 

健康状態や体調管理のもと、学校へ

のスクーリングを積み重ね、授業参

加により活動範囲を広げ、その状況

等を確認しながら個に応じた対応を

していきたいと思います。 

７ 訪問学級でお世話になっています。担任の先生には、い

つも楽しい授業をしていただいて、本人がすごく楽しん

でいます。週に２回なので次の授業を楽しみにしていま

す。先生の授業は、すごく色々な工夫があり感心もしま

すし、私自身も楽しく子供と授業を受けさせて頂いてい

ます。子供が笑ったりと反応を見せてくれるとすごく嬉

しいです。先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。 

感謝の言葉ありがとうございます。 

８ プールが二学期まで設定されると、ありがたいです。 昨年度、梅雨時期と重なるため、数回

しかプールに入れないことがあり、

今年度は２学期にもプールの時間を

設定しました。 
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（２）その他、お気づきの点がありましたらご記入ください。 

 保護者の意見 学校より（回答・改善策） 

１ 校長先生をはじめ、たくさんの先生方が声をかけてくれ

たり、名前を呼んでくれたりして、とても嬉しく思いま

す。また、担任の先生、クラスの先生は、子供の立場に立

って楽しめるように、色々考えてくれます。とても感謝

しています。ありがとうございます。 

感謝の言葉ありがとうございます。 

２ 学校は教員を提供する場だから、いろんな活動を重視し

ているのはよく分かります。うちの子は成長がゆっくり

ですので、もう少しスローペ－ス（たとえば寝かせた体

制で授業を受ける）等の時間を設けて欲しい。 

ご意見ありがとうございます。 

３ Kｇｍチーム T シャツのデザインは、特定した学年、子供

ではなく、小中高全児童生徒で絵が好きな子は多いと思

います。全体に応募し、いろんなデザインや絵心がこも

ったチーム T シャツだと子供たちも喜ぶのかなあ・・・

と思います。（舎のオリジナル T シャツは素敵だと思うの

で）学校の方も来年は、素敵なチーム T シャツだと嬉し

いです。 

ご意見ありがとうございます。ステ

キな鏡が丘のＴシャツを目指して、

参考にさせていただきたいと思いま

す。 

４ トイレのウオッシュレットが１年前から２カ所ずっとこ

われているので修理してほしい。 

すぐに再確認いたします。修理につ

いて検討させて下さい。 

５ 学校前の信号でスクールバスは、赤信号で右折するのは

辞めて欲しいです。（自分だけで４回見ています） 

正門の道幅が狭く、登校の際、校舎敷

地内から出てくる車があると、スク

ールバスが右折で入ることが厳しい

現状です。その為、停止線を越え交差

点内で待機し、保護者（デイ）が出た

後に右折します。見た目は赤信号無

視に見えますが、交差点内で待機し、

交差点内からのスムーズな移動とな

り信号無視にはなりません。（浦添警

察の方と現場で確認してます。）今

後、正門の拡張が可能なのか色々な

視点で改善できるようにしていきた

いと思います。ご指摘ありがとうご

ざいます。 

６ 自家用車で登校中に、スクールバスに合いました。自分

の車がすぐ後ろを走っていたのですが、バスとは思えな

い急停車、急加速が気になりました。バスとの距離はど

んどん離れていき、追いつくことはできませんでした。

でした。安全運転をお願いします（普段のバスは安全運

転だと思います）。 

ご指摘ありがとうございます。すぐ

に関係部署で内容等を確認し、安全

運転を心がけるよう周知し、改善に

向けて取り組んでいます。バス会社

へも報告し改善に向けてお願いしま

した。 

７ 駐車場での車の誘導、いつもありがとうございます。 感謝の言葉ありがとうございます。 

 

 

９ 

 

 

家庭ではいき届かない教育の機会を与えていただいて、親

子ともに感謝しております。特別支援教育のおかげで、健

やかに成育できました。本人も特に高等部に入学してから、

自分自身の成長を実感するそうです。もろもろありがとう

ございます。病弱で生まれましたが、温かい心の方達に守

られ、幸運だったと思います。 

様々な視点からの感謝の言葉あり

がとうございます。 
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８ クーラー設備をどうにかして欲しい?教室よりも廊下が

涼しく感じた。  

校舎の構造上難しい所があります

が、可能なところから対応していき

たいと考えています。 

９ エレベーターが、体育館に近い所にあったらなあーと思

う。体育館で用事があったときは、渋滞もするし、先生や

子供たちの手間も省けると見て思った。 

 

開校５３年校舎のあらゆる箇所にお

いて、改善の意見があると思います。

児童生徒の教育活動の優先を考慮し

て総合的に検討していきたいと思い

ます。 

10 授業参観を月１日ではなく、２日程度設定して欲しいで

す。参観してみたい授業に参観日がなかなかあたらなか

ったり、数日設定されていたら、仕事調整がしやすい為。 

学校は基本的にいつでも授業参観で

きますことを伝えいたします。参観

日が都合付かない場合は、ご都合の

良い日に参観なされて下さい（その

場合担任へ一声いただけたらありが

たいです）。よろしくお願いします。 

11 就業体験日誌の評価項目を、本人に合った項目欄にして

欲しいです。 

項目については、学部職員の方で検

討していきたいと思います。 

12 「できる子」を伸ばす・・・積極的。「できない子」への

アプローチ・・・丁寧。自分では、できない子への関わり

方→可能性を見ていないと思えるような人（先生）が多

い。 

個別の指導計画等を見直し、一人一

人のニーズに合った柔軟な教育的ア

プローチについて、全職員で継続し

て考えていきたいと思います。ご指

摘ありがとうございます。 

13 ３年生大事な時に担任が変わると困ります。卒業後の進

路を決めるのに、４月の時点で担任が途中で変わるなら、

保護者に伝えて欲しいです。  

急な年度途中の人事になりましたの

で、最初に伝えることはできません

でした。申し訳なく思っています。 

14 学校衛生管理が気になります。６月の体験学習に行った

時、学校で使用している子供の歯ブラシコップにカビが

付いてショックを受けました。その後も袋の中も水がビ

シャビシャの状態で、コップ、歯ブラシを使わそうとし

たことにも驚き、その場で先生にお話ししました。 

ご指摘ありがとうございます。衛生

管理を徹底するため、全職員でご指

摘を共有し、改善に向けて取り組ん

でいきたいと思います。 

15 スクールバスを利用させて頂いているので、毎日の学校

の様子は分かりませんが、連絡帳やメール等にて、担当

の先生とは、子供の様子が良く分かります（細かく記入

されていると思い、伝わります）。 

感謝の言葉ありがとうございます。

これからも継続していきたいと思い

ます。 

16 うちのケースでは問題ないどころか、プロとしての対応

いただいておりますが、日本の教育全般において、発達

凹凸の支援の理解には、まだ課題が多いように感じます。

支援教育の大切さは、普通校在学のお子さんを含み、そ

の意思が及ぶといいなあと思います。支援学校と普通校

の両方を経験なさる先生の貴重なご体験が活かされる社

会であることを願っています。 

貴重なご意見ありがとうございま

す。 

 


